
Hotel Bunda
Opis
Ovaj tradicionalan hotel udaljen je samo 150 m od ski lifta Parsen Davos i nalazi se u regiji Davos
Dorf. Od centra mesta sa prodavnicama, restoranima i barovima udaljen je 500 m. Svaka soba ima
kupatilo (tuš/wc), fen, radio, telefon, SAT TV, sef i internet. Pored glavnog restorana hotel ima i a la
carte restoran, lobby bar sa kaminom i sunčanu terasu. Gosti mogu da se opuste u malom spa centru
sa parnim kupatilom, saunom, infra red kabinom i sobom za opuštanje. Takodje je u ponudi
skijašnica i parking. Davos je skijaška regija koja se nalazi u Graubindenskim Alpima u istočnom delu
Švajcarske. U ovoj regiji nalazi se šest dobro opremljenih skijališta i to: Jakobshorn, Parsenn, Pischa,
Madrisa, Rinerhorn i Schatzalp. Schatzalp je prvo skijalište napravljeno u Evropi, a Picha, Madrisa i
Rinerhorn su manja skijališta idealna za porodice. Šest manjih skijališta povezano je vozom koji
saobraća duž doline. Cela regija obuhvata 320 km staza kompletno pokrivenih sistemom za veštačko
osnežavanje. Kada je o sistemu žičara reč skijalište poseduje 59 ski liftova kapaciteta oko 65.000
skijaša na sat. Čak 80% skijaških terena nalazi se na visinama iznad 2000 metara nadmorske visine.
Ski regija poseduje 110 skijaških staza. Ski regija nalazi se na visinama od 810 do 2844 metara
nadmorske visine. Kada je reč o stazama 71 km je plavih staza, 158 crvenih i 61 km crnih staza.
Sistem žičara poseduje 3 skivoza, 12 gondola, 12 sedežnih žičara, 28 ski liftova i 5 dečija ski lifta.
Pischa je najveće i najsunčanije područje u Švajcarskoj. Posebno se može pohvaliti stazama za
freeride ali i sa 30 km dobro uređenih staza. Iz Davosa se gondolom dolazi do vrha Pischa na 2848
metara nadmorske visine gde se nalazi restoran i dečiji ski park ali i označene staze za skijaško
trčanje i šetnju. Do Jakobshorna se stize vozom iz Klostersa. Ovo skijalište poznato je po uređenim
stazama za sve kategorije skijaša, a posebno je popularno kod snowboardera. Rinerhorn je skijalište
na jugoistočnoj strani Davosa koje je udaljeno oko 5 km od njega. Najviši vrh je Nullisch Grat koji se
nalazi na 2490 metara nadmorske visine. Najpoznatija staze ovde je crna staza broj 10, a skijalište je
poznato i po posebnom poligonu za decu i početnike i toboganu dužine 3,5 km koji se spušta do
doline. Najveće skijalište je Parsenn. Poseduje 111 km dobrih staza svih kategorija. Oko 15
planinskih restorana sa prelepim terasama nalaze se na vrhu ovog skijališta.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom hotelu/apartmanu/ na bazi izabrane usluge
Organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu po lokalnom cenovniku i plaća se na recepciji hotela/ apartmana.

https://www.funtravelnis.rs/davos/
https://en.wikipedia.org/wiki/Jakobshorn


Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Doplata za skijaško osiguranje (isključuje:
skijaške skokove, klizanje na ledu, akrobatsko skijanje)
Sve navedene usluge koje nisu opisane u cenovniku.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine;
 Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije;
Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine, po
uslovima organizatora putovanja (važi samo za firme sa kojima FunTravel ima potpisan ugovor
o saradnji);

Napomene

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Odeon Travel, licenca OTP 5/2013. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


